



理等重点，集中开展好“喜波勒雄·幸福来了”系列活动，着力构建“大群团”工作格局。

【大事记】 1.1月5日下午，开展“喜波勒雄两节送温暖”活动，走访慰问省、州劳模14人，困难职工237人，发放慰问金10.88万元。2.3月5日，会同团县委、县妇联、县医院、县中学深入敬老院开展尊老、爱老、敬老公益行动，送去牛奶、鸡蛋、大米、清油和蛋糕等慰问品，价值5000余元。3.4月27日，在纪念“五一”国际劳动节之际，县总工会举办“不忘初心牢记使命智慧对决辩场争锋”辩论赛。4.“五一”节期间，走访慰问省、州劳模14人，发放慰问金7000元；慰问困难职工5人，送去慰问金5000元。5.8月9日，省总工会党组书记、副主席胥纯，省纪委监委驻省总工会纪检组长李启兵一行七人到县调研指导工会阵地建设工作。州委常委、秘书长、总工会主席格绒，州总工会副主席李斌，县政府常务副县长文万春、县委常委、总工会主席彭利英陪同调研。6.8月16日，新龙县工会第六次代表大会在县城召开。来自全县各级、各条战线的87名代表和省州劳模代表，五一劳动奖章获得者，工会老领导、老同志，县群团组织负责同志，县级相关部门负责同志出席会议，县委、县人大常委会、县政府、县政协的领导亲临大会。大会回顾总结了县总工会五大以来的工作，明确了今后五年工会工作的主要任务，选举产生了新一届县总工会领导班子。州总工会、新龙林业局工会发来贺电。7.8月29日上午，新龙县总工会集中开展困难职工工会会员卡发放活动，困难职工代表50余人参加发放仪式。8.8月29日下午，新龙县总工会为部分困难职工发放生活、医疗和助学帮扶资金8万元，惠及55名困难职工家庭。9.8月29日，开展“金秋助学”发放仪式。共资助困难职工（农民工）子女25人，兑现助学资金4.7万元。10.12月20日，县总工会开展2018年度央财

暨省总帮扶资金发放活动。共兑现帮扶资金79.57万元，帮扶救助建档困难职工89人（其中全国级建档困难职工75人，省级困难职工14人）。

（审核：马红艳/撰稿：代瑜）

共青团县委

【学雷锋青年志愿服务】 团县委以弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神为主题，集中开展便民服务、扶贫帮困、关爱留守儿童、慰问孤寡老人等多项“学雷锋”青年志愿服务活动。参加便民服务志愿者50名，接受服务的群众达200余人次，慰问贫困家庭39户。

【关爱特殊困难群体】 关爱特殊困难群体志愿者服务队结合“心愿快车”等活动，在全县范围内开展涵盖爱心捐赠、亲情陪护、学业辅导、心理疏导、自护教育等内容的志愿服务活动28场，参与志愿服务活动的志愿者达326人次，惠及0.82万余人，发放衣物、书本、文具等物资折合人民币8万余元。

【宣传志愿者队工作】 团县委组建了县、乡、村三级志愿者宣讲队，利用双休日、节假日、寒暑假时间为留守儿童提供课外辅导、兴趣培训。联合县司法局、县公安局开展“法律知识进校园”“普法宣传月”等活动，与县人民法院、检察院组织青少年开展“庭审法制教育”活动，强化未成年人法治观念和自我保护意识。开展“共青团与人大代表、政协委员面对面”、青少年自护教育、禁毒防艾宣传等系列活动，服务青少年2.6万余人次。开展“网上共青团”建设，通过新媒体平台发布党政政策、就业创业、经验交流、励志故事等，时时掌握青少年思想动态，加强正面引导。关爱农民工子女、留守儿童等特殊未成年人群体

的生活与成长，建设河口片区寄宿制小学和城区二完小两所“留守儿童之家”，发放物资8万元。开展爱心助学、亲情陪护、心理疏导等志愿服务30余场，惠及青少年0.6万人次。

【同心同向】 2018年，团县委深入联系寺开展同心同向、民族团结活动10余次，开展了《宗教事务条例》、十一届三次全会精神等宣讲。发放《甘孜藏族自治州藏传佛教事务条例实施细则》及宣传手册50份。与寺庙管家交心谈心，了解僧尼近期思想动态及在寺情况10余次，购买茶叶、被套等过冬物资慰问贫困僧尼，折合人民币1000元。参与志愿服务的僧尼志愿者人数达165人次，开展共建和谐家园寺庙僧尼同行等志愿服务8场次，惠及群众0.7万余人。

【招募志愿者工作】 2018年，团县委招募西部计划志愿者11名。县项目办召开座谈会组织团县委西部计划志愿者学习：一是听取各西部计划志愿者近期工作开展情况，了解各志愿者近期生活状况，并予以解决；二是组织学习西部计划工作相关文件精神，相关政策；三是项目办要求西部计划志愿者要静下心沉下身踏实做好工作，要克服高原缺氧、物质条件匮乏的苦难，要发挥西部计划志愿者作用，在工作中要勇于学习，要团结一致、互帮互助，继续发扬奉献、友爱、互助、进步的志愿者精神。

【雅逊公益活动】 1. 围绕青年解困，发挥联系广泛优势，整合社会资源，寻求多方合作，吸引更多力量接力参与雅逊公益，扩大社会影响面和参与度。开展“筑梦同行·智惠新龙”扶贫助学爱心物资捐赠仪式暨“快乐童心·畅想六一”庆祝活动，省厅等10余家单位赴团县委开展活动，集资金38万元。2. 联系四川省青联社会界别帮扶博美乡纳卡村，并组织工作组一行赴博美乡德麦

巴村开展结对帮扶工作，工作组与红太阳幼儿园园长进行互动交流，并为该园捐赠4万元的物资。2018年，向州上成功申请青年创业者名额2名。

【大事记】 1.4月26日，召开共青团新龙县第十次代表大会。2.9月21日，团县委一行到红太阳中心幼儿园发放由省青联社会界别走进新龙助力脱贫攻坚捐赠的冬天衣服和鞋子等物资。

(审核：正嘎拉姆/编撰：泽日巴姆)

县妇女联合会

【宣传教育】 2018年，全县各级妇联及妇工委成员单位认真贯彻落实科学发展观，利用“三八维权周”“三八”妇女节、“六一”国际儿童节、母亲节等节假日，宣传马克思主义妇女观、男女平等基本国策和儿童优先原则，提高广大妇女的法律意识和依法维权能力。宣传期间，发放各类资料22690份，受益群众2.8万余人。

【“两纲”工作】 围绕妇女儿童发展纲要中的重点难点，县妇工委办协调相关部门，通过开展调研、督导等方式，推动各级、各成员单位落实“两纲”目标任务。2018年，开展新春“第一游”春趣盎然、就业引导、“3·8”走基层联心联谊、关爱庆“6·1”、禁毒演讲比赛、举办烹饪培训、助力贫困妇女脱贫致富及主题活动调研；选点开展妇病普查、两癌筛查、孕检优生工作、儿童之家建设、九九重阳送温暖、手把手教技能、法制进校园、“喜波勒雄·关爱觉姆”行动、“喜波勒雄·关爱贫困妇女”等活动。

【第九次妇女代表大会】 8月14—15日，在县政府六楼会议室召开新龙县第九次妇女代表大会。应出席代表102人，实际出席代表99人，符合法